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ATA  DA 10ª  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL  DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  –
CMDCAF – 06/06/2018. Aos seis dias do mês de junho de 2018, com início
às 8h15 no Colégio Champagnat, sala 35. iniciou-se a reunião com presença
de  conselheiros  e  convidados.  Conselheiros  que  justificaram  ausência:
Izabel,  Vilmar,  Kamila,  Jaqueline  e  Raquel  Marangoni.  1-  Ordem do  dia:
Leitura das atas anteriores que estão com a 1ª Secretária. Não realizada a
leitura pois a conselheira não compareceu. 2 – Informes: 2.1. – Inquérito
Civil 14.0722.0005345/2017-5 – 10ª Promotoria de Justiça de Franca  -
Leitura do ofício comunicando que o inquérito civil epigrafado, que tramitou
pela Promotoria de Justiça da Infância e da Juventude de Franca, versando
sobre apuração de eventuais  irregularidades no procedimento de escolha
dos projetos para o recebimento de verbas do Fundo Municipal dos Direitos
da Criança e do Adolescente de Franca no ano de 2017, foi arquivado, com
homologação do Egrégio Conselho Superior do Ministério Público do Estado
de  São  Paulo.2.2  Informes  sobre  o  uso  da  sala  nº  19  no  Prédio
champagnat pelo CMDCAF. Foi relatado pelo escriturário do CMDCA que a
responsável pela Universidade Aberta do Brasil – UAB, Senhora Cláudia o
procurou  informando  sobre  um  estrago  das  cortinas  da  sala  e  o
desaparecimento de uma mesa, dizendo que havia ocorrido este fato depois
que a comissão de Eventos usou a sala nº 19. O plenário ficou indignado
com a situação tendo em vista que se ocorreu o estrago nas cortinas isso
não se deve ao fato do CMDCA ter usado a sala. Ficou deliberado que o
presidente do CMDCA irá conversar  com a Senhora Cláudia. 2.3 Oficio nº
255 da Secretaria Municipal de Saúde que convida todos para o 1º Fórum
Municipal de Politicas Públicas sobre Álcool e Drogas: Direitos Humanos e
Politicas  Públicas  que  acontecerá  nos  dias  25  e  26  de  junho.  Ficou
deliberado que representarão o CMDCAF as conselheiras Richeli e Thais, e
será  enviado  o  ofício  aos  conselheiros  do  CMDCAF.  2.4  Reunião  com
Jerônimo dia 28/05/2018 as 8h:00 – O vice Presidente Diego relatou que
acompanhado  do  Presidente  do  CMDCAF  realizaram  uma  reunião  com
Jeronimo buscando orientações e ajuda para alteração da lei do Conselho
Tutelar e do regimento interno do CMDCAF. A conselheira Vanessa informou
que a participação do Jeronimo é voluntária, considerando que o mesmo é
um  defensor  dos  direitos  da  criança  e  do  adolescente.  Os  conselheiros
disseram que seria necessário ter um representante ativo na questão jurídica
do Conselho. A conselheira Daniela sugeriu fazer um ofício para solicitar um
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procurador jurídico do Município para ajudar nas questões jurídicas relativas
ao CMDCAF,  no entanto  os integrantes do CMDACF preferem realizar  o
trabalho e depois encaminhar para o Jurídico da Prefeitura.  2.5 Informes
sobre o evento do dia Dia 12/06 que tem o objetivo de mobilizar Jovens e
Adolescentes  atendidos  por  Instituições  e  equipamentos  públicos  do
Município  de  Franca  para  uma  ação  pública  de  sensibilização  e
conscientização pelo Combate ao Trabalho Infantil no dia Mundial da causa.
Acontecerão atividades culturais simultâneas na Concha Acústica realizado
pelas Entidades de Aprendizagem (CIEE , ESAC , SENAC e SENAI ) e pela
empresa de Recreação contratada com todos os jovens presentes.13:00 –
Abertura  no  Palco  Central  pela  Comissão  Colegiada  do  Fórum.13:15  –
Apresentação Artística dos Aprendizes ( 10 minutos por Entidade).14:30 –
Entrega dos Lanches.15:00 – Grande Jogo / Gincana de Perguntas e Caça
ao  Tesouro  –  Equipe  de  Recreação.16:30  –  Finalização  Evento.17:00  –
Dispensa dos Jovens. Serão distribuídas aos presentes cartilhas que tratam
do assunto cedidas pelo TRT (Tribunal Regional do Trabalho) 15ª Região,
camisetas referente ao tema para todos que estiverem na tenda coletiva do
Fórum; Pin ou Botton com o logo do cata-vento para todos os jovens que
participarem  do  evento.  Integrantes  do  Fórum  que  irão  expor  no  stand:
CRAS, CREAS, IJEPAM, SENAC, CIEE,  ESAC, PAT,  Pastoral  do Menor,
MTE,  Conselho  Tutelar,  CMPCD,  MPT,  JEIA  e  SENAI.  2.6  –  Oficio  do
Verador Adermis  Marini.  Leitura  do ofício.  O mesmo será encaminhado
para a comissão de eventos do CMDCAF.  3 Deliberações 3.1 Aprovação
do registro no CMDCA da entidade Centro de Acolhimento Institucional
e  Desenvolvimento  Social  Acolher,  por  3  meses. Os  conselheiros
solicitaram plano  de  trabalho  para  entender  o  funcionamento  do  serviço,
esse tópico será discutido na próxima reunião com a presença de uma das
conselheiros que realizou a visita no local. Ficou deliberado a  elaboração de
um roteiro para visita e para apresentação ao plenário do CMDCAF.  3.2 –
CEPROL – Prorrogação do prazo de registro por mais de 1 mês. Leitura
do e-mail e do relatório do arquiteto. Deliberado pela prorrogação por tres
meses, conforme justificativa apresentada. Sem mais, o presidente deu por
encerrada a reunião nessa data. Nada mais tendo a constar encerramos a
reunião que segue assinada por todos os participantes. 
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